



四健年會，各代表會員在上（二）月二日至縣農會辦理報到後，由縣督導黃海清先生領隊前往臺中集會。參加鄉鎮與姓名如下：東石鄉蔡金對，太保鄉雷素子，大林鎮簡正義，溪口鄉劉國縱，中埔鄉陳東榮，梅山鄉翁清添，新港鄉吳灑源，朴子鎮侯文瑞，義竹鄉翁義雄，布袋鎮郭嘉祥，麗草鄉洪榮豐，嘉義市周桂香，民雄鄉賴來有，水上鄉黃秋升等十四人，在臺中農校召開年會，會期四天。（陳東榮）

## 大社村蔬菜組 作業會活動多

高雄縣路竹鄉大社村四健

會蔬菜組，於上（二）月二十日晚八時在該村辦公處舉行作業會議，共有男女會員二十人參加，會中除了各會員報告作業之外，另有專題演講：「胡瓜的病害與防治」及方法示範；「白菜種子的留法」，並討論共同作業的地點與應準備的各種事項。

開會完畢後，餘興節目計有①跳土風舞，②歌唱，③說笑話，精彩萬分。（莊寶泰）

新營觀摩訓練進會員農業知識，加強組織領導效果，特於上（二）月九、十兩天舉辦四健會觀摩訓練活動，參觀南部各農業試驗機構，獲益甚多。

又：該鎮四健會為鼓勵會員飼養家畜，及利用空地栽植文旦、樣果樹，希各會友踴躍前往接洽訂植。（林惠傑）

## 嘉義優秀會員 參加全國年會

嘉義縣各鄉鎮四健會選出優秀會員代表參加五十五年度



## 提倡正當娛樂 山上教土風舞

臺南縣山上鄉四健會為提

活動優秀會員：顧復村、歐銀香、高溪湖、謝朝雄、林榮宗、許水和、高碧珠、李清林。（陳麗村）

## 溪口技術交換 評定優勝會員

嘉義縣溪口鄉四健會，上

（二）月在鄉農會三樓會議廳舉行五十五年度技術交換大會比賽

，共有二十二組參加，場面甚為熱烈，比賽結果：經驗談冠軍：鄭樹齡，亞軍：王之村，殿軍：鄭敏榮。方法示範冠軍：徐瑞櫻，亞軍：劉美鎮，殿軍：劉勝仁，並由縣、鄉農會頒發錦旗與獎品，以資鼓勵。

連續五屆冠軍：胡厝里羅

比農業比賽，聘請新化農校樂隊演奏，觀眾很多，熱鬧非常。

，特於上（二）月十九日晚八時在會員陳文苑家的庭院舉行歌唱大會比賽，連接五屆冠軍：牛莊里李惠美。（胡國在）

## 鹽水頒獎表揚 優秀義指會員

臺南縣鹽水鎮四健會五十

四年度優良義指、會員、業經

選拔完畢，並已在農民節大會

接受表揚。其名單如下：

指：陳麗明	、謝金和、
康登達、王芬、翁茂已	、王茂源、
高自在、陳振源、趙進	財、蔡清和
趙榮霖、趙秀華、李木森、趙何	玉燕。

## 養兔組歌唱賽

善化鎮胡厝里四健會養兔

組為慶祝該組成立二週年紀念

，特於上（二）月十九日晚八時在

，會員陳文苑家的庭院舉行歌唱

大會比賽，連接五屆冠軍：牛莊里李惠美。（胡國在）

優秀義

金門四健會指導員參觀臺北區農業改良場（保成）

春天

東風來了！  
大地上呈現著新氣息。

失落的希望，  
綺麗的往事，  
煙然而逝。

好的將來，璀璨的新生命：  
正在等待著我們去開拓。

是新的希望，  
朋友啊！勿留戀，勿彷徨，

美好的將來，璀璨的新生命：  
正在等待著我們去開拓。

如今事已過，卿記否？卿思否？  
奈何！奈何！只有悶在心頭。

難得問氣揚吐，已是更深夜時，  
却問伊人影，只自覺強笑苦，

猶思當時她我，若岑之契尚守，  
休矣！休矣！那邊沒人相思。

憶思

俊村

朋友，微笑吧！

那緊蹙的烏眉裡，  
鎖住了多少愁？

那盈盈的淚眼裡，  
暗隱了幾層恨？

朋友，笑了！微笑吧！

摒棄哀的回憶，  
捨捨美的人生，

成功寄託在她的剛毅上，  
快樂隱藏在她的意志中。

朋友！別那麼冰霜，  
對著充滿溫馨的世界，  
微笑吧！

# 我參加四健會年會的經過

呂金榮

二月二日我代表桃園農校四健會參加五十五年度四健會年會，是日下午到臺中第一旅社辦理報到手續，我們便從此過着一段令人難以忘懷的團體生活。

當天晚上由糧食局招待一頓豐盛的晚餐。七點鐘我們舉行團體生活自治討論會，選舉了自自治會代表，代表們須發表政見三分鐘，自治會代表必須處處以身作則，領導各項活動，每一位四健會會友必須自己管理自己，發揚自治的精神，使年會過得圓滿而快樂。

次日早上我們前往年會場地參加四健會年會開幕典禮，九點正軍樂隊奏起熱忱的歡迎曲，各級首長紛紛入場，年會開幕式由沈宗瀚主持，他勉勵我們四健會會員要運用雙手，去服務農村，建設國家，要利用科學的方法去創造最高的生產紀錄。農林廳張應長說：「你們年青人具有蓬勃的朝氣，好像一粒豐碩的種子，國家正期待你們去開花結果，你們應好好的奮鬥。」還有各級首長的金玉良言，諄諄教誨，實難以敘敘。我們四健會還有一個臨時動議，恭請蔣總統繼續連任，領導我們早日光復大陸，大家起立鼓掌，一致通過。然後我們唱四健會歌，背誦四健會公約。

十點四十分由我國草根大使代表報告，他得我記的是：在美國他們物品價格已經標好，得到我們去學習。

要賣多少就賣多少；不再講價還價，浪費時間。外國的結婚，婚禮非常簡單，節省費用。他們工作時認真工作，玩時盡量的玩，這些都值得我們去學習。

下午我們去參觀省議會，中興新村，風景優雅，春光明媚，樹木綠蔭蒼蒼，玫瑰萬紫千紅，山川相繆，似幻想的桃花源，這便是省政府所在地，像徵政府的前途是多麼光明。路經草工藝中心，大裕洋姑廟參觀，最後到達

東最大的彰化八卦山大佛遊覽，大佛建築雄偉，石階閭側曲折，香味甚濃，善良信女，非常擁擠，來此下拜，萬求佛祖，倍加保佑。

晚上七點鐘是自由活動，我與臺北區四健會代表共同遨遊於臺中公園，公園夜景，燈光閃閃，忽明忽滅，變化萬千，在園中划了一圈，鐘的船，憂愁皆忘，此樂何極。

二月四日早上八點由臺中農校教官講述戰鬪員演習及防護法，九點鐘參加農民節慶祝大會，每一位皆是本省最優秀的農友，他們利用最少的資本和勞力而獲得最高的生產量，實令人欽佩與敬佩。

下午是方法示範表演，和作業成果發表競賽，會員們把最有利的作業，最易作的方法在大家面前做一個介紹，特別是嬰兒洗澡更是有興趣。金柑蜜餞的製作法，作好的成品當場請客，觀眾真是一飽口福、眼福，吃得津津有味。

晚上七點三十分在臺中市一中中正堂舉行康樂晚會招待我們，歌星唱歌非常動聽，跳舞連場，緊張刺激，特別是德國舞后——赫綠加連，大家起立鼓掌，一致通過。然後我們回到旅社我們北區的四健會代表舉行同樂會，每一位代表唱歌一首，歌音綿綿，終日不絕。

經過四天的相處，要別離了，大家滿腹依依惜別，那有不離別的人生？

二月五日依依不捨地離別了會友，踏上了歸途，一路上想着團體生活是多麼可貴，多麼

## 歡渡農民佳節 南庄康樂晚會

參加，節目有相聲、歌唱、舞蹈、遊戲等。（楊仔）

## 會員光榮入伍

## 嘉興改選幹部

## 高雄縣岡山鎮嘉興里四健

苗栗縣南庄鄉四健會為慶祝五十五年度農民節，宣揚農業推廣教育成果，特在該鄉南

富村社寮舉行康樂晚會，由江理事長主持，節目計有舞蹈、話劇、及戲劇等項目，甚獲得地方人士好評。（范筆通）

## 頂安晚會歡迎 草根大使光臨

菲律賓草根大使於二月廿九日蒞臨臺南市安南區頂安里

參觀四健月會，會員們特設歡

迎晚會歡迎，邀請各里會員

書記陳秀鳳，會計王秀鳳，康

樂徐足。（許華頤）

## 元長聯席會議 選出各部幹事

雲林縣元長鄉四

健會義務指導員聯誼

會代表、主席聯席會

議於元月二十日上午八時在鄉農會二

樓會議室舉行，出席

參加者計有六十餘名

，並由縣農會沈督導

員列席指導，會議由

聯誼會會長李長村主

持，會中除檢討五十四年度工作得失及討

論五十五年度工作項

目外，並改選聯誼會

幹部，當選名單如下：

①會長李長村（連任）。

②副會長呂金蓮。

③幹事陳勤學。

④會計吳素櫻。

⑤康樂吳杉福。（坤山）



社頭鄉同樂晚會觀眾一角（江錦城）